

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Základní škola v Žilině
Jméno autora:	Bc. Lukáš Kolibár
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Doc. Ing. arch. Ladislav Tichý, CS.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

## III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Diplomní projekt vychází z urbanistického návrhu úprav a rozvoje obce Žilina na Kladensku. Nové centrum obce s autobusovou zastávkou a víceúčelovým prostorem návsí je navázáno pěší zónou na park s kavárnou a dětským hřištěm, na budovu mateřské školy, základní školy se sportovní halou a venkovním sportovištěm a dále na pozemky určené pro výstavbu rodinných domů.

Zadání základní škola, které si autor rozšířil o školu s výukou specializovanou na řemesla a o přilehlou sportovní halu a venkovní sportoviště, splnil se vši pečlivostí dle požadavků na diplomní projekt. Tématem se aktivně zabýval, což se projevilo na nadstandardním množství kvalitní práce, prezentované na 100 stránkách portfolia. Práci zpracoval zcela samostatně. Jen malé navedení a povzbuzení v něm projevilo kreativního tvůrce, který se zápalen pro věc vytvořil poutavé originální dílo.

Urbanistické i architektonické řešení je domyšlené a vhodně doplňuje navrhované centrum obce. Na bezkolizních dispozicích, prostorových vazbách a funkčním uspořádání se projevila schopnost studenta profesionální práce.

Technické řešení je zpracované dle požadavků.

Práce je úplná, srozumitelná na vynikající grafické úrovni. Obzvlášť bych vyzdvihl množství kvalitních vizualizací, dávající jasnou představu o interiérech školy, o exteriérech jednotlivých objektů i o venkovních prostorách školy.

## IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 25.5.2022

Podpis: